

Профилактический рейд.

06 апреля 2022 года в с.Кленовское участниками волонтерского отряда «Искра», созданного на базе МКОУ СОШ с.Кленовское совместно с Отделом надзорной деятельности Нижнесергинского муниципального района, УНД Главного управления МЧС России по Свердловской области Власовым Евгением Михайловичем, был организован профилактический рейд по местам проживания граждан пожилого возраста. В ходе данного рейда дети рассказали взрослым, как нужно вести себя в весенне – летний сезон, а так же в период действия особого противопожарного режима, по каким номерам телефонов необходимо звонить в пожарную часть. В заключении встречи жители получили памятки о соблюдении правил безопасности в быту.

